



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Бывший главный бухгалтер отдела вневедомственной охраны подозревается в совершении мошенничества



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, с 4 февраля 2015 года по 28 декабря 2015 года, подозреваемый - бывший главный бухгалтер отдела вневедомственной охраны по городу Магас – филиал Федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны Министерства внутренних дел по Республике Ингушетия», используя свое служебное положение, имея умысел на хищение бюджетных денежных средств, внес в финансовые документы заведомо ложные и недостоверные сведения на основании чего перечислил на свой лицевой счет денежные средства в размере 2593909 рублей и впоследствии распорядился ими



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

по своему усмотрению.

По уголовному делу проведены первоначальные следственные действия. Допрошен подозреваемый, свидетели, изъяты бухгалтерские и банковские документы; назначены судебные экспертизы; запрошены характеризующие подозреваемого сведения. По уголовному делу выполнены другие следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной УФСБ России по Республике Ингушетия.

26 Января 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1096782>